



微信扫一扫
活动信息早知道

杨梅酒

宋诏桥小学301班小记者 田若兮(证号1512732)

每到酸酸甜甜的杨梅上市的季节，家家户户都会买很多的杨梅。

有一天，妈妈买了一大篓杨梅，我们一连几天都没有吃完。妈妈灵机一动，说道：“咱们就泡杨梅酒吧。”我连忙拍手叫好。妈妈洗好杨梅，杨梅一个个晶莹剔透，闪闪发亮，像一个个非洲大美女。妈妈倒了一些白酒，放进一个大玻璃缸里，我再把杨梅放进去，又放了白糖，再把瓶盖盖严实，等待泡制成功。

一个月后，我迫不及待地打开盖子，想看杨梅又酸又甜的味道，我直流口水。晚饭时间到了，看着爸爸妈妈喝得那个香啊，我也忍不住喝了好几口。“咳，咳”两声之后，爸爸笑着说：“儿童不许饮酒哦！”哈哈哈！

指导老师 张静微

劳动最快乐

集士港中心小学205班小记者 虞奕宸(证号1509677)

春节前，妈妈在厨房打扫卫生。我觉得我应该帮妈妈做点事。哦，有了，我可以自己去洗红领巾和小黄帽呀，我系上了最喜欢的“巧虎”围裙，妈妈看见了，开心地说：“嗯，学会主动做事了，你真棒！”

我把红领巾和小黄帽用水打湿，然后擦上肥皂，用手使劲搓呀搓。哎呀，转眼间，小黄帽和红领巾就变成了“泡泡帽”和“泡泡红领巾”，我再挤一挤“泡泡红领巾”，红领巾里的泡泡有的落到水里，有的飞了起来，我轻轻的一吹，哈哈，泡泡都从窗口飞出去了。红领巾也被我洗得更加鲜艳了。我又拿起刷子洗小黄帽，“唰唰唰，唰唰唰”，刷子就好像在唱歌，一会儿就把小黄帽也洗干净了。

宏村游记

宋诏桥小学209班小记者 张亦昕(证号1512532)

正月初四，我们一家人来到安徽宏村游玩。导游阿姨带着我们逛了整个村子。导游说，宏村的形状就像一头牛，所以又叫“牛形村”。

村口有两棵大树是牛角，分别是银杏树和红杨树，已经有五百多岁了。村庄的水系布局像牛的内脏，牛胃就是月湖，月湖是半圆形的，导游说：“古人认为月圆则亏，花开则谢，凡事不能太圆满，要给后人留有发展的余地，所以月湖就建成了半圆形。”家家户户门前都有清水流过，有的宽，有的窄，导游说，宽的是大肠，窄的是小肠，还有看不见的是盲肠。这个水是山上引下来的山泉水，又清又凉，古人都规定水在八点钟之前是饮用水，八点钟之后用来洗东西。最后，水都流到了村外的南湖。

宏村的房子是白墙黑瓦的，还挂着红色的灯笼，贴着对联，倒映在月湖里像一幅水墨图，漂亮极了，爸爸拍了好多好多照片。大户人家的门楼上都有砖雕，墙上有木雕，雕刻着香炉、南瓜、麒麟、大象、水瓶等吉祥的图案，图案里隐藏着许多故事，代表了主人美好的愿望。

指导老师 阮美珍

突如其来的大雨

宋诏桥小学301班小记者 周羽涵(证号1512887)

大家一定遇到过一些令人奇怪的事吧？我现在就给大家来讲一讲我所遇见的事情。

记得那天，晴空万里，我正和同学们一起在操场跑步，忽然觉得一阵凉风吹过，便不由自主地望了望天空。天哪！眼前的景象把我吓了一大跳！只见一半阳光明媚，一半乌云压顶，还时不时地飘下几点小雨。“还是继续跑步吧！”我对自己说。但是，天空突然下起了倾盆大雨。“妈呀！”我们尖叫着往教室里跑去，差点都被淋成落汤鸡了，好险啊！这天怎么会说变就变呢？

我对这个问题产生了强烈的好奇感，翻查了一些书籍之后才知道，原来这是高空气流变的戏法：气流经过雨区后，把乌云带到了这里，所以才突然下起了大雨！

指导老师 张静微

我家门前的桂花树

华泰小学505班小记者 汪裕坤(证号1504573)

我家后院有棵桂花树，已经30多岁了。它分叉出4根树枝。最粗的有我的大腿那么粗，而最细的也有我手腕那么粗了。

清晨，每片叶子上都波光闪闪，不时有几滴钻石般的露珠落在地上；中午，站在阳台上，望着桂花树，像一把撑开的巨伞；晚上，夜深人静，叶片上洒满光辉。

它一年长青。春雷敲响，万物复苏，生机勃勃；夏天来临，绿树阴下，密不透光，十分凉爽；秋天临近，花开正时，香飘万里；隆冬腊月，冷风刺骨，依然常青。

秋天，桂花开了，我把桂花采来，装在盒子里，放到卫生间或冰箱里，可以除异味；冬天，桂花树为凋零的冬日增添了一抹绿色，让我们的心情愉悦起来。

指导老师 陆婴

摘草莓

望春小学402班小记者 胡佳琳(证号1511000)

今天阳光明媚、风和日丽，我们一家三口兴致浓浓地去九龙湖摘草莓。长这么大，我还第一次摘草莓呢！

开始摘草莓喽！我们每人一个篮子，走进大棚内，不见得有几个小草莓，我走一看，哦！原来它们都很顽皮，钻到了叶子底下呢！我东翻翻，西弄弄，忽然大叫一声：“哇，好大的草莓呀！”大家都抬起头来看我，我把大草莓举了起来，有我的小拳头那么大，着实用三个普通的大草莓才够合成呢！我欣喜若狂，把大草莓咬下一大口，啊！真凉爽，味道那是又酸又甜，太鲜美了！紧接着，我又边摘边吃，拼命摘，拼命吃，正所谓嘴里尝着，手中摘着，眼睛还不时瞄着哪儿有更大更红的草莓呢！吃得连中午饭都不用吃了，最后出来时我们还买了一篮草莓，满载而归。

指导老师 陈露莹

鸭子的新朋友

雅戈尔小学501班小记者 舒佳恒(证号1513356)

下午四点，鸭子们迈着轻快的步伐，慢悠悠地向鸭舍走了过来，它们刚走进鸭舍，就发现里面藏了几个不速之客，它们顿时引吭大叫，几只鸡从黑暗处跑了出来，跳到稻草储藏室里缩成一团，把鸭舍第二层看作自己的领地，从此，鸭子的悲惨生活就开始了。

早上，鸭子正在熟睡中，一阵“喔！喔！喔！”的声音吵醒了它们，它们睁开惺忪的眼睛，向四周望了望，发现原来是一只公鸡在唱报晓歌，它们揉了揉眼睛，无奈地扭着屁股到河里去了，外公外婆一起来，准备去放鸭，看到鸭子不在了，赶忙去找，终于在竹林里发现了正在睡觉的鸭子，这件事情也让鸭子养成了早睡早起的好习惯。

早上，它们是死对头，到了下午，它们就变成朋友了。有些鸭子到鸡家里来窜门，鸡们热情款待。让鸭子们坐在舒适柔软的稻草上，还慷慨地让鸭子吃菜叶，鸭子也照吃不误；有时，鸡也会到鸭家里来下蛋，它们靠在一起唱起了下蛋歌。晚上，鸭子们就到鸡家温暖的稻草房里过夜，早上一对冤家，晚上就变成亲密无间的朋友。

指导老师 徐金球

奇妙的早晨

何家小学201班小记者 江灏川(证号1511623)

气象预报说明天会下雪，害得我一个晚上都在想：明天能不能打雪仗？

早上还在睡梦中，我便被屋顶沙沙沙的声音吵醒。啊，一定是下雪了吧！我连忙从被窝里跳出来，透过玻璃窗往外看，不免有点失望：雨很小，稀稀疏疏的，夹杂着雪子打在屋顶沙沙沙作响，地面没有积雪，只有一点点湿润。看来今天不能打雪仗了！

雪子跳到屋顶上，掉在车顶上，落在地上，像无数跳跳球在蹦呀跳呀，他们开心极了，像是联欢晚会上的舞者！

吃完饭，走在去学校的路上，无数雪子落到我的头顶上，又跳到我的肩膀上，像一位位顽皮的孩子，累了他们又在我的脚底下沉睡——“吱吱吱”那是他们的呼噜声吧！

多么奇妙的早晨呀！没有绮丽的雪景，也没有雪仗和雪人，但我见到了一场盛大隆重的晚会！

指导老师 王一妹

我爱跳长绳

横街镇中心小学302班小记者 谢奕言(证号1512206)

“1、2、3……”随着一声声有节奏的数数声，操场上又出现了我和同学们跳长绳的身影。现在，跳长绳可是我最爱的课间活动了。

还记得刚跳长绳那会儿，我还出过丑呢！那天中午，我看班级里几个同学在跳长绳，心里痒痒的，也冲了进去。结果技术不过关，摔了个四脚朝天，引来了同学们的一阵哄笑。唉，心急吃不了热豆腐，我垂头丧气地回了教室。

第二天，我又去尝试，结果刚一进去，眼睛就被甩肿了。

后来连续几天我在一旁悄悄关注着同学们冲进和冲出绳子的方法，终于找到了秘诀。当我再次走到绳子前面时，有些同学还向我投来了怀疑的目光。我置之不理，看准时机，一下子冲了进去。“1、2、3……”，我竟然连续跳了6下，然后轻松地冲了出去，同学们都送给了我热烈的掌声。

指导老师 汪肃延

登山

高桥镇宋家漕小学403班小记者 冯雪(证号1511252)

今天爸爸带着我和弟弟去爬山。

我们迫不及待地从停车场走到山脚下，沿着一条直通山顶的台阶一步一步往上爬。眼看着山顶越来越近了，而此时我的速度已经落在了爸爸和弟弟后面。不行，一定要坚持，不能掉队。头上的汗珠不停地开始往下滴，呼吸也开始急促了。终于，我们爬到了一个高处，此时的我已经爬不动了，爸爸让我们休息一下。

站在高处往下看，在高架桥上行驶的汽车都像小虫子似的慢慢移动。再看看湖那边的景色：湖水在阳光的照射下，闪闪发光。

我们接着爬，途中又遇到一棵很大很大的苍天大树，枝干纵横交错，茂密的叶子，新鲜翠绿，好看极了。我们又穿过一片茶叶林，茶叶一大片一大片地堆在一起，像绿色的海洋。

指导老师 汪静

童年趣事

广德湖小学小记者 车佳慧(证号1509771)

童年像一片片羽毛，越飘越远。但童年也有许多有趣的事情，我还记忆犹新。

记得是星期天的上午，到了吃水果的时候了。妈妈给我切好西瓜，就去买菜了。我一边大口大口地吃西瓜，一边说：“这西瓜真甜啊！”一不小心把西瓜种子吃下去了，老师说过种子会发芽的。这下惨了，西瓜长在我肚子里了。我马上给妈妈打电话，妈妈很快回来了。我把事情告诉了妈妈，妈妈笑着说：“傻孩子，不会的。西瓜种子只有在泥土里才会发芽呢！”

原来的虚惊一场。小朋友，你做过这么有趣的事情吗？

指导老师 包成刚

我的好妈妈

下应中心小学204班小记者 项子钊(证号1507257)

我有一个善良、坚强的妈妈。

从小，我就很钦佩我的妈妈。她很能干，每天起早摸黑，经营一家店面，生意做得红红火火。虽然每天很累，但是她从来不叫一声苦。

让我更佩服的是，妈妈虽是一名初中生，但是她写得一手好字。有一次，我去了外婆老家，看见妈妈小时候的奖状还贴在墙壁上，有写字一等奖、学习积极分子……原来，妈妈读书的时候也是一名好学生啊！我羡慕极了。妈妈摸着我的头说：“子钊，你们现在的读书条件，是妈妈小时候没法比的。只要你刻苦学习，多思考，多提问，妈妈相信你一定能做得更好。”听了妈妈的话，我暗暗下了决心……

我爱科普

瞻岐镇中心小学501班小记者 何倩(证号1508507)

爸爸今天送了我一本《世界之最大百科》，我在书里学到了很多，比如：动物世界、植物王国、地理演变、科学历史、艺术天地、医学发展、宇宙探索……我看得津津有味，每天只要一摸着那本书，我就离不开它，看完以后，我也做了一个实验。

这个实验的名字叫做——用餐巾纸和水让绿豆芽发芽。我先准备了一个一次性杯子和一把绿豆，还有餐巾纸。我先把餐巾纸弄湿了，再把绿豆放进去，然后把餐巾纸盖上，就等它发芽了！第二天，我打开一看，发现它长出了一根根细细的嫩芽，我为了让它长得更大，我就把它种到了泥土里，过了一个星期，它就长得有10厘米高了，我兴奋地跳起来，因为，它成苗了！

指导老师 崔明敏